

Berichtigung zur Arbeit:  
Zur Kenntnis der Bitterstoffe der  
Colombowurzel III

Von

F. WESSELY, K. SCHÖNOL und W. ISEMANN<sup>1</sup>

Auf Seite 28 der Mh. Chem., bzw. 248 der S. B., Zeile 4  
v. u. lies **1/100** n NaOH statt 1/10 n NaOH.

---

<sup>1</sup> Mh. Chem. 68 (1936) 21, bzw. S. B. Akad. Wiss. Wien (IIb) 145 (1936) 241.